

MAMS ELNÖKSÉGI ÜLÉS
2008. június 5. 18h
Magyar Sport Háza, 1146 Bp, Istvánmezei út 1-3.

Jelenlévők a mellékelt jelenléti ív szerint:

Pusztai Csaba	Gazdasági alelnök, levezető elnök	
Daragó István	Elnökségi tag	
Sasvári Sándor	Enduro szakágvezető	
Kökényesi György	Supermoto szakágvezető	
Csiba Péter	Sportszakmai alelnök	
Tóth István	Tiszteletbeli elnök	
Nádasdi János		
Nagy Róbert	Salak szakágvezető	
Zólyomi Andrea	főtitkár	
Dr. Némethi Zsolt	Ügyvéd	
Fülöp Ferenc	Sportbírói kollégium vezetője	
Vágó Tibor	Sportbírói kollégium vezetője	
Király Árpád	Triál szakágvezető	
Szilágyi Sándor	Egyesületi elnök	
Bakó Péter	Környezetvédelmi kollégium vezetője	
Wodicskáné Tállyai Beatrix	Egyesületi elnök	
Wodicska Zoltán	Egyesületi elnök	

Az elnökség 5 fővel határozatképes.

Pusztai Csaba levezető elnök köszönti a megjelenteket. A jegyzőkönyv vezetésére Zólyomi Andreát, jegyzőkönyv hitelesítőkné Sasvári Sándort és Daragó Istvánt javasolja.

1/E/2008.06.05 sz. határozat: Az elnökség egyhangúlag elfogadja Zólyomi Andreát jegyzőkönyv vezetőnek, Sasvári Sándort és Daragó Istvánt jegyzőkönyv hitelesítőkné.

Az előzetesen kiküldött napirend a következő:

1. Az előző ülés határozatainak áttekintése
2. Versenynaptár módosítás
3. Tájékoztató a szövetség pénzügyi helyzetéről
4. Klubok szabályzatba foglalt kötelezettségének felülvizsgálata
5. Fegyelmi Bizottság bővítése
6. Fegyelmi Bizottság költségtérítése
7. Tájékoztató a biztosítóval történt megbeszélésről
8. Bírói biztosítási díjak
9. 2008-as szakági díjkiosztók
10. Egyebek

1. napirendi pont: Az előző ülés határozatainak áttekintése

Pusztai Csaba tájékoztatta a jelenlévőket az előző ülés határozatairól. Az előző Fegyelmi Bizottság lemondott, amit az elnökség tudomásul vett. Ezzel egyidőben megalakult az új Fegyelmi Bizottság, melynek elnöke dr. Majosházi Linda, tagjai Czuczi Győző és Szilágyi Sándor. A bizottságot a mai ülésen kibővítik.

Három új egyesület felelt meg a tagfelvételi követelményeknek, őket az elnökség felvette tagjaink közé.

Supermoto, enduro és motocross szakágban történtek naptárváltozások, ezeket az elnökség jóváhagyta.

Szigorodtak a sportfelügyelői költségtérítések felvételének szabályai és döntés született arról, hogy a szakágak saját maguk gazdálkodnak keretükkel.

Az elnökség megerősítette a főtitkár kinevezését.

Az elnökség jóváhagyta Krasznai Petur jelölését a FIM turisztikai bizottságába és felkérte az érintettet, hogy készítsen egy stratégiát arra vonatkozóan, hogy a turisztikát hogyan lehetne Magyarországon felfuttatni.

A Speedway Miskolc SE kérelmét az elnökség elutasította, így az egyesület nem mentesül a versenyek bejelentési díjának befizetése alól.

A quad kategóriát a supermoto alá sorolták be és átjárhatóság van az enduro, a supermoto és a motocross között.

A klubversenyek nem lettek eltörölve, de év végén a szabályalkotásnál újból megtárgyalják.

2. napirendi pont: Versenynaptár módosítás

Pusztai Csaba: az SZT már elfogadta a versenynaptár módosításokat, melyek a következők:

Triál szakágban a 2008.06.21-i pécsi verseny helyszíne változik, Hosszúhetényben lesz, valamint a keszthelyi verseny időpontja változik, 2008.08.23-án lesz.

Enduro szakágban engedélyezési problémák miatt a következő versenyek maradnak el:

Jún. 14-15. Tapolca

Jún. 28-29. Cered

Jún. 12-13. Mátranovák.

Ezeket a következő időpontokban sikerül pótolni:

Aug. 23-24. Bedekovcina

Okt. 4-5. Malamlaka

Nov. 1-2. Jászberény

Supermoto szakágban a Short Track Quad verseny aug. 10-én lett volna Kecelen, azonban a pálya alkalmatlansága miatt Losoncon lesz megtartva.

2/E/2008.06.05 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a triál, az enduro és a supermoto versenynaptár módosításokat.

3. napirendi pont: Tájékoztató a szövetség pénzügyi helyzetéről

Pusztai Csaba: a gazdasági helyzet jól alakul, de még nincsenek többletforrások. Ez azt jelenti, hogy egyelőre nem lehet emelni a szakági keretet.

Csiba Péter: az elvet természetesen fenntartja az elnökség.

Az Elnökség a tájékoztatót tudomásul vette.

4. napirendi pont: Klubok szabályzatba foglalt kötelezettségének felülvizsgálata

Pusztai Csaba: Nagy Róbert szakágvezető kérdése volt, hogy lehet-e valami szankciót kiróni arra az egyesületre, akinek tartozása van a szövetség felé? Mivel az Alapszabályban nincs ilyen pont, az alábbi módosítási javaslat született: az Alapszabály megfelelő pontját a következőképpen kell módosítani: 30 napon túli egyesületi tartozás esetén az elnökség felfüggeszti a nevezői és versenyzői licenceket.

3/E/2008.06.05 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a javaslatot, miszerint az Alapszabály megfelelő pontját a következőképpen kell módosítani: 30 napon túli egyesületi tartozás esetén az elnökség felfüggeszti a nevezői és versenyzői licenceket.

Csiba Péter javasolja, hogy a szakágvezetők jövő hét végéig küldjék el dr. Némethi Zsoltnak a konkrét igényeket az Alapszabály módosításával és a fegyelmekkel kapcsolatban.

4/E/2008.06.05 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a javaslatot, miszerint a szakágvezetők 2008. szeptember 30-ig küldjék el dr. Némethi Zsoltnak a konkrét igényeket az Alapszabály, valamint az összes egyéb szabályzat módosításával kapcsolatban.

5/E/2008.06.05 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a javaslatot, miszerint a következő ülésre a szakágvezetőknek be kell terjeszteni a bizottsági tagok listáját.

5. napirendi pont: Fegyelmi Bizottság kibővítése

6. napirendi pont: Fegyelmi Bizottság költségterítése

Mivel a két napirendi pont szorosan összefügg egymással, az elnökség egyben tárgyalja őket.

Pusztai Csaba: nem érkezett bővítési javaslat, jelenleg nincs újabb jelölt.

Szilágyi Sándor: a jelenlegi elnök, dr. Majosházi Linda rövid időn belül szülni fog, így ő várhatóan egy hónapig nem fogja tudni ellátni elnöki feladatát.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: ilyen módon ez a Fegyelmi Bizottság nem fog időben döntést hozni. A bővítésről nem lehetett értesülni sehonnán, nem csoda, hogy most nincs egy jelölt sem.

Pusztai Csaba: a Fegyelmi Bizottságba való jelölés nem népförum. Az itt jelenlévők tudtak a lehetőségről, tudtak volna keresgélni, értesíteni lehetséges tagokat. Az elmúlt egy hónap alatt egy név sem érkezett be. Visszautasít mindenfajta kritikát.

Nagy Róbert: érdeklődne, hogy lesz-e költségtérítése a tagoknak? Nem a pénzzel szeretne jelöltet csábítani, de ez is fontos tényező.

Pusztai Csaba: a MAMS-on belül választott tisztségviselő nem kap fizetést. Egyébként nem okoz problémát. A jogszabályok szerint gépkocsi költségtérítést kaphat.

Dr. Némethi Zsolt: a Szakágvezetői Tanácsban és az elnökségben ülők sportszakmán belüliek. A Fegyelmi Bizottság speciális terület, itt a tagoknak felkészülteknek kell lenniük. A bővítésnél ezt is kell mérlegelni.

Csiba Péter: egy esetleges hibás döntésnél a Fegyelmi Bizottság vállalja a felelősséget?

Dr. Némethi Zsolt: a Fegyelmi Bizottságon nincs teher, mert fellebbezés esetén a döntés az elnökség kezében van.

Sasvári Sándor: most az a legfontosabb, hogy az elnök egy hónapig nem tudja tisztségét ellátni. Ezt kellene most megoldani.

Szilágyi Sándor tájékoztatja az elnökséget a fegyelmi ügyekről. A Blue Scorpions MC meghallgatásánál két illetékes nem jelent meg, az ügy még folyamatban van. A másik esetben, amikor két hozzátartozó verekedett össze, megszületett a határozat.

Dr. Némethi Zsolt: a bizottságnak minimum háromtagúnak kell lennie. A tisztséget nem lehet felfüggeszteni, de ha most megválasztanak plusz egy főt, akkor már működőképes a bizottság.

Pusztai Csaba: az itt ülő Nadasdi János elvállalná a Fegyelmi Bizottsági tagságot?

Csiba Péter: az elnökség nevében felkéri Nadasdi Jánost a poszt betöltésére.

Nadasdi János elfogadja a felkérést.

6/E/2008.06.05 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással kibővíti a Fegyelmi Bizottságot, melynek új tagja Nadasdi János.

7/E/2008.06.05 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elvi síkon elfogadja a Fegyelmi Bizottság konkrét tevékenységhez kapcsolódó üzemanyag költségtérítését.

7. napirendi pont: Tájékoztató a biztosítóval történt megbeszélésről

Pusztai Csaba tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a biztosító elkezdett számlázni. A felelősségbiztosítás számláiból egy kör már kiment postán, ugyanúgy az élet-baleset biztosítás is. Több egyesület visszajelzett, hogy már kaptak számlát. A késedelem oka az volt, hogy a biztosítón belül nem tudták összehangolni a szabályokat.

A bírói biztosítást kiterjesztették azokra a MAMS licences bírókra, akik FIM/UEM/MAMS pályalicenszettel rendelkező pályán, a Bírói Kollégium által kijelölve dolgoznak.

A MAMS folyamatosan tárgyal és számon kér a biztosítótól. Közvetlenül a fiókvezetővel és a kereskedelmi igazgatóval állunk kapcsolatban.

Az Elnökség tudomásul veszi a tájékoztatót.

8. napirendi pont: Bírói biztosítási díjak

Vágó Tibor: többen befizették a 7.350 Ft-ot, mivel úgy tudták a mi tájékoztatásunk alapján, hogy az összeg két évre szól. Jövő évben majd csak továbbképzési vizsgát kell letenni.

Pusztai Csaba: nem volt szó ilyen döntésről, az az ülés akkor már határozatképtelen volt. Az összeg, amiről most szó van, 2,3 M Ft. Ez mind a jövő évi költségvetés terhére megy.

Vágó Tibor: a befizetések nagy része azért történt meg, mert azt hitték, hogy ez végleges.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: nem lehet tárgyalni a másik biztosítóval?

Csiba Péter: már kértünk tájékoztatást az árakról. Olcsóbb volt ugyan, de korlátozott feltételekkel. A bírók a MAMS-nál a jelenlegi összegért pénzkereseti lehetőséget kapnak.

Vágó Tibor: jövőre kevesebben fognak befizetni, nem lesz elég sportbíró.

Pusztai Csaba: a MAMS többet fizet ki a bíróknak, mint amit azok befizetnek. Nem igaz az, hogy a sportbírók tartják el a MAMS-ot.

Kökényesi György: ezt a díjat csak egyszer kell kifizetni. Egy héten 3-5 MAMS verseny van. Bármennyi hétvégén el tud menni dolgozni. Általában kétnapos egy verseny, az órabér pedig 750 Ft. Egy bíró egy hétvégén simán megkeres 10-14 000 Ft-ot.

Vágó Tibor: év végén sokkal kevesebb bíró marad, mint ahányan év elején jelentkeztek.

Pusztai Csaba: tehát a bírók azt szeretnék, hogy ne kelljen jövőre biztosítási díjat fizetnie annak, aki idén már fizetett?

Vágó Tibor: azt szeretnék, hogy a teljes befizetés szóljon két évre.

Pusztai Csaba: így már 4 M Ft megy a költségvetés terhére.

Szilágyi Sándor: a bírók minden rendezvényen kapnak fizetést, ezenkívül az összes versenyre ingyen bemehetnek. Nem támogatja Vágó Tibor elképzelését.

19.04-kor Daragó István elment, az elnökség 4 fővel határozatképtelenné vált.

Pusztai Csaba: ha csak a biztosítást állja a MAMS, akkor 2,3 M Ft-ba kerül. Ha mindent (licenccdíj, tanfolyamdíj), akkor 4,2 M Ft-ba. Mivel az elnökség nem tud határozatot hozni, újra van egy hónap átgondolni. A következő elnökségin a 2. napirendi pont lesz, hogy ne forduljon elő megint ilyen eset.

Sasvári Sándor véleménye szerint, amikor ezt a témát az elnökség tárgyalta, egyértelműen elhangzott, hogy a befizetések két évre vonatkozzanak és a sportbírók így lettek tájékoztatva. Ki kell számolni valójában milyen költséget fog jelenteni ez a tétel úgy, hogy Bulcsú Rezső fenntartja a támogatást a gyorsasági szakág részéről valamint, ha a sportbírói létszám lecsökken, az is befolyásolja a végösszeget. Szerinte legalább a vizsgadíjat el lehet fogadtatni a sportbírókkal és ez is csökkenti a végösszeget.

Vágó Tibor: még arra is hajlandóak, hogy a vizsgadíjat befizessék.

További hozzászólás, illetve észrevétel hiányában a levezető elnök az ülést lezárta.

Budapest, 2008. június 10.

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Sasvári Sándor



Daragó István

Jegyzőkönyvvezető:



Zólyomi Andrea